
Egy végtelen, fehér, négyzethálós papírlapon véges számú négyzet feketére van festve. A t = 1, 2, . . . id®pillana-

tokban a papír összes négyzeteiben egyidej¶en átszínez®dés történik a következ® szabályok szerint. Minden egyes �N �

négyzet olyan szín¶vé válik, amilyen volt az el®z® pillanatban a következ® 3 négyzet többsége: maga az N négyzet, a

jobb és a fels® szomszédja (vagyis, ha ezek közül 2 vagy 3 fehér volt, akkor N fehérré válik, ha pedig 2 vagy 3 fekete

volt, akkor feketévé válik).

Bizonyítsuk be, hogy véges id® múlva a papíron nem található fekete négyzet.
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